
260 

МАСОВОКОМУНІКАЦІЙНІ ЗАХОДИ В МОБІЛІЗАЦІЇ 
ГРОМАДСЬКОЇ ПІДТРИМКИ УКРАЇНИ 

 
ШКОВИРА Анастасія, 

здобувач освітнього ступеня «бакалавр», 
Державний торговельно-економічний університет 

 
З початком повномасштабного вторгнення, значення куль-

турної дипломатії несподівано виросло, ставши очевидним навіть для 
тих, хто раніше мало замислювався над нею. Українські творці, які 
працюють за кордоном, стали мостами, з’єднуючи Україну зі світом 
через мову мистецтва та культури. 

Масові медіа події, такі як культурні фестивалі, міжнародні 
конференції, туристичні промо-акції та медійні ініціативи, стають 
фундаментальними у популяризації України на міжнародній арені. Ці 
заходи не тільки позитивно формують імідж країни за кордоном, але 
й демонструють її культурну різноманітність, історію та досягнення. 

З початком великої війни українська культурна дипломатія 
пройшла суттєву трансформацію. З одного боку, світова увага сфоку-
сувалася на Україні, спричинивши значний інтерес до української 
культури, особливо у Європі та Північній Америці. З іншого боку, 
фінансування культурних ініціатив зазнало скорочень через 
перерозподіл державних коштів на потреби оборони та соціального 
забезпечення. Однак завдяки підтримці міжнародних партнерів, 
багато проєктів змогли зберегти фінансування та продовжити свою 
діяльність. Особливо варто відзначити проєкт «Листівки з України», 
спрямований на збереження архітектурної спадщини країни, яка 
постраждала під час війни. Завдяки фінансуванню від USAID, ця 
ініціатива наголошує на втраті Європою важливої частини свого 
культурного спадку через руйнування в Україні. 

Такі масові медіа заходи не тільки мобілізують громадську 
підтримку України, але й відкривають нові можливості для 
культурного обміну, зміцнення міжнародних зв’язків та розширення 
розуміння глобальної спільноти про українську культуру та історію. 
Важливо продовжувати використовувати ці можливості для ство-
рення стійкого інтересу до України, її культурної спадщини та 
сучасних досягнень, що сприятиме побудові більш інклюзивного та 
розуміючого світового співтовариства. У сучасному інформаційному 
просторі спостерігається певне затухання інтересу до триваючого 
конфлікту в Україні, що призводить до поступового зменшення 
міжнародної підтримки. Це вимагає від України знайти нові способи 
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утримання уваги світової спільноти, зокрема, за допомогою культури 
та мистецтва. Аналіз медійного поля в інших країнах підтверджує 
зниження частоти згадувань про Україну, що ставить перед нами 
завдання активізувати наші зусилля на культурному фронті. 

Ефективним методом протидії загальній втомі від новин про 
війну є акцент на динамічній і креативній складовій української 
культури. Історії про боротьбу, героїзм і високий рівень громадян-
ської солідарності повинні стати ключовими в повідомленнях, що 
поширюються за кордоном. Такий підхід не лише збереже інтерес до 
України, але й сприятиме створенню позитивного іміджу країни на 
міжнародній арені. 

Культурний сезон «Україна – Велика Британія» є прикладом 
успішної мобілізації громадської підтримки через культурні заходи. 
Участь у визначних культурних подіях Великої Британії, як-от 
Единбурзький кінофестиваль чи літературний фестиваль у 
Хаддерсфілді, дозволяє представити українську культуру у її 
різноманітності та креативності. Це не лише розважає та захоплює 
іноземну аудиторію, але й сприяє глибшому розумінню української 
ідентичності. 

Організація масштабних культурних інтервенцій у різних 
країнах стає важливою стратегією в мобілізації громадської 
підтримки України. Це не тільки підтримує інтерес до української 
культури, але й зміцнює міжнародні зв’язки, відкриваючи нові 
горизонти для культурного обміну та співпраці. Використання 
культури як засобу комунікації та дипломатії в цей непростий час 
демонструє не тільки витривалість та творчий потенціал українського 
народу, але й підкреслює значення культурної дипломатії як 
інструменту міжнародної підтримки та солідарності. 

У сучасному світі існує виклик утримання глобальної уваги до 
України в контексті її боротьби за суверенітет та демократичні 
цінності. Ця задача стає ще складнішою з огляду на інформаційну 
перенасиченість та ризик «втоми від новин». Одним з 
найефективніших способів підтримання міжнародного інтересу до 
України є акцент на культурному та мистецькому діалозі. 

Співпраця України з Чехією в літературній сфері, зокрема 
участь у книжковому ярмарку «Світ книги» у Празі, є прикладом 
ефективного використання культурної дипломатії для просування 
української літератури та культури за кордоном. Участь у чеському 
фестивалі «Ніч літератури» також підкреслює роль України у 
розвитку сучасної європейської літератури. Документальне кіно, таке 
як «Маріуполіс 2» литовського режисера Мантаса Кведаравічюса, 
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відіграє ключову роль у документуванні та поширенні історій про 
життя в умовах війни. Ці історії не лише фіксують реальність, але й 
сприяють глибшому розумінню міжнародною спільнотою викликів, з 
якими стикається Україна. 

Ініціативи, такі як «Ukraine in 2 Minutes» від Українського 
інституту, та співпраця з Ukraїner з метою перекладу матеріалів про 
Україну на різні мови, є важливими кроками до поширення 
об’єктивної інформації про країну. Це допомагає побудувати більш 
глибоке розуміння української культури, історії та суспільства. 

Проєкт UkraineNow, який розробляється за підтримки 
українського уряду, покликаний формувати бажаний образ України 
на міжнародній арені, акцентуючи на активній позиції та сучасності 
країни. Використання бренду UkraineNow під час різних заходів та 
кампаній підкреслює стратегічний підхід до побудови національного 
бренду. 

Неурядова організація StratCom Україна виконує важливу роль 
у підтримці України на міжнародній арені, співпрацюючи з 
ключовими глобальними партнерами для зміцнення стратегічних 
комунікацій. Така мультидисциплінарна діяльність забезпечує 
комплексний підхід до збереження та розширення міжнародної 
підтримки України, водночас підкреслюючи її культурне та 
інтелектуальне багатство. 

StratCom Україна активно задіяний у проведенні масово-
культурних та спортивних заходів, які стають важливою частиною 
мобілізації громадської підтримки та посилення обороноздатності 
країни. Національний оборонний хакатон, організований у співпраці з 
НАТО та Україною, є яскравим прикладом використання IT-інновацій 
для зміцнення безпеки. Спортивний захід «Ігри нескорених» 
підкреслює значення спорту як засобу реабілітації та соціалізації 
українських ветеранів та військовослужбовців, підтримуючи їхній 
моральний дух. Окрім того, StratCom відіграє ключову роль у 
розробці комунікаційних стратегій України, активно беручи участь у 
міжнародних прес-конференціях та плануванні комунікаційних 
кампаній. Це забезпечує цілісність зовнішнього та внутрішнього 
інформаційного поля країни. 

Проект Ukraїner виступає як потужний волонтерський 
медійний проект, який допомагає як українцям, так і міжнародній 
аудиторії глибше зануритися в українську культурну та регіональну 
різноманітність. За допомогою великої кількості оповідань, книг та 
відеоматеріалів, Ukraїner відіграє ключову роль у боротьбі з 
дезінформацією та просуванні культурної спадщини України. 
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Важливим елементом стратегічних комунікацій є також 
використання ініціативи UkraineNow для формування позитивного 
іміджу країни на міжнародній арені. Символіка «зараз» втілює 
активну позицію України і прагнення до негайних дій, роблячи бренд 
ключовим інструментом у різноманітних кампаніях та заходах. 

Центр стратегічних комунікацій StratCom Україна, як 
недержавна організація, забезпечує підтримку в сфері комунікаційної 
політики, співпрацюючи з міжнародними партнерами та альянсами. 
Ця співпраця є зразком ефективної взаємодії з глобальною 
спільнотою в інтересах України. 

Масові комунікаційні заходи стають ключовими в інстру-
ментарії для підтримки та просування України на міжнародному рівні 
та всередині країни. Використання цих заходів сприяє поглибленню 
культурних, політичних та економічних зв’язків України зі світом, а 
також відіграє важливу роль у формуванні національної ідентичності 
та єдності. Ефективне використання масових медіазаходів є не лише 
інструментом підтримки України на глобальній арені, але й має 
велике значення для згуртування внутрішнього суспільства. 
Ініціативи, як-от національний оборонний хакатон та «Ігри 
нескорених», підкреслюють важливість інноваційного підходу до 
оборони та реабілітації, показуючи при цьому здатність України до 
самостійного вирішення складних викликів. Співпраця з між народ-
ними партнерами та організаціями, як-от НАТО, в рамках оборонних і 
технологічних проєктів, не лише зміцнює безпекові зв’язки, але й 
підкреслює відкритість України до міжнародної співпраці. Це, у свою 
чергу, сприяє формуванню позитивного іміджу країни як надійного 
партнера та інноватора. Проєкт Ukraїner і інші культурні ініціативи, 
спрямовані на просування української культурної ідентичності, є 
ключовими у боротьбі з інформаційною війною та зміцненні 
національної гідності. Використання сучасних медіаплатформ для 
розповсюдження автентичних історій і культурних досягнень 
підвищує обізнаність і сприйняття України в світі як країни з багатою 
історією та великим культурним потенціалом. 
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Розділення ринку на окремі сегменти є вкрай важливим у сфері 
маркетингу. Цей процес передбачає ідентифікацію та класифікацію 
різних груп покупців з метою оптимізації маркетингових зусиль. 
Використання даних для аналізу уподобань і поведінкових моделей 
споживачів відіграє ключову роль у цьому процесі. Візуальні еле-
менти, такі як колір і форма в рекламі, ефективно передають інфор-




